

李克强同印度总理莫迪会谈时强调 携手构建更加紧密的发展伙伴关系

新华社北京5月15日电 (记者郝亚平 王笛)国务院总理李克强15日上午在人民大会堂同印度总理莫迪举行会谈。

李克强欢迎莫迪正式访华,并表示,中印作为世界上两个最大的发展中国家,双边关系发展事关两国25亿人民福祉,事关地区和世界发展繁荣。

李克强指出,中方愿同印方携手构建更加紧密的发展伙伴关系。政治上,保持领导人经常性接触,就重大问题加

强沟通,把握好两国关系发展的大方向。充分运用智慧处理好边界等敏感问题,保持谈判势头,建立合作框架机制,在确保边境地区和平稳定的同时,把主要精力放在推进双方战略合作和共同发展上,推动形成真正的“亚洲世纪”。经济上,充分发挥中印互补优势,对接发展战略,加强基础设施、产能和装备合作,推动加快工业化步伐和现代化进程。加紧推进孟中印缅经济走廊建设,推动区

域经济发展。做好铁路、产业园区等重

点领域务实合作,打造旗舰项目,推动双边贸易动态平衡。中方愿参与印工业走廊建设,加强职业技能培训合作,希望印方为中国企业赴印投资创造良好环境。

人文领域,扩大双方人员往来规模,加强科技、教育、旅游等交流,夯实中印关系的民意基础。

李克强强调,中方愿同印方就全球治理、国际金融体系改革、气候变化、可

持续发展等全球性议题加强沟通协调,推动各项区域合作倡议,共同维护两国和广大发展中国家的合法权益。

莫迪表示,印中同为发展中大国,加强沟通合作,促进共同发展,不仅有利于两国和两国人民,也有利于亚洲乃至世界的和平与繁荣。双方应规划设计好深化两国战略合作的框架和路线图,将两国关系提升到更高水平,促进地区和世界的稳定与发展。印中关系

是成熟的,我们有意愿妥善处理好边境等敏感问题。

双方积极评价对方国家为尼泊尔救灾工作提供的救援,同意积极开展和加强在对不发达地区国家减灾救灾援助方面的合作。

双方还就共同关心的国际地区问题深入交换意见。

会谈前,李克强在人民大会堂东门外广场为莫迪举行欢迎仪式。

甘肃省人大常委会原副主任、党组成员
陆武成被双开

新华社北京5月15日电 日前,经中共中央批准,中共中央纪委对甘肃省人大常委会原副主任、党组成员陆武成严重违纪问题进行了立案审查。

经查,陆武成违反廉洁自律规定,收受礼金,违规从事营利活动;利用职务上的便利在干部选拔任用、企业经营等方面为他人谋取利益,收受巨额贿赂。其中,受贿问题涉嫌犯罪。

陆武成身为党的高级领导干部,严重违反党的政治规矩和组织纪律,严重违纪违法,且党的十八大后仍不收敛、不收手,性质恶劣、情节严重。依据《中国共产党纪律处分条例》等有关规定,经中央纪委审议并报中共中央批准,决定给予陆武成开除党籍、开除公职处分;收缴其违纪所得;将其涉嫌犯罪问题、线索及所涉款物移送司法机关依法处理。

内蒙古通辽市委原常委、原副市长
张国秋接受组织调查

新华社呼和浩特5月15日电 内蒙古自治区纪委15日发布消息,内蒙古自治区通辽市市委原常委、市政府原副市长张国秋(现享受正厅级非领导职务待遇)涉嫌严重违纪违法,目前正在接受组织调查。

台湾查获一起工业冰醋酸泡海参案
9成“毒海参”
销往香港和大陆

据新华社台北5月15日电 (记者何自力 李慧颖)台湾新北市卫生局日前查扣封存24吨以工业用冰醋酸浸泡的海参成品、半成品。由“淦成企业”加工的海参,9成销往香港和大陆,1成疑似流向台湾。

据卫生局消息,“淦成企业”专门买卖海参约有5至6年。业者以每公斤10美元的价格进口海参,经过加工后,转卖下游。因这批海参色泽偏灰,业者以工业用冰醋酸处理后,变成卖相佳的黑玉参,再以每公斤48美元的价格转卖到大陆、香港牟利。

行动中共查扣24吨海参,封存5间内含成品、半成品的冷藏库和烘干室,29桶工业用冰醋酸,以及电脑和监视器主机等相关证物。

“合肥毁容少女”周岩
一审获赔172万余元

据新华社合肥5月15日电 (记者刘美子)“合肥少女毁容案”民事赔偿案今年2月初在合肥市蜀山区人民法院进行了不公开审理,受害女孩周岩起诉要求致其毁容的陶某及陶某某父母赔偿经济损失360余万元。5月15日上午,法院对该案做出一审判决,判处陶某某赔偿周岩172.6万元。

2011年9月17日,合肥16岁高中女生周岩因在与同学陶某交往过程中产生矛盾,在家中被陶某某泼汽油并纵火烧成重伤,致严重残疾。2012年5月10日,陶某某因故意伤害罪被判处有期徒刑12年1个月。

2012年7月,周岩及其监护人向合肥市蜀山区人民法院提起民事诉讼,并于2015年初向法院提出《变更诉讼请求申请书》。将诉讼的赔偿金额由1168574.48元变更为3676513.12元,伤情鉴定不变。申请书显示,赔偿涉及生命权、健康权、身体权等项目。

对于此次法院判处的赔偿金额,周岩家人表示并不满意。

陕西淳化县大巴车坠崖
35人死亡11人受伤



事故现场 新华社发

解读

三大运营商 发布提速降费方案



中国移动
预计到2015年底,流量综合资费同比将下降35%以上,网络能力和网络速率将大幅提升。

中国电信
中国电信预计今年流量资费平均降幅将达30%左右。宽带免费提速,每Mbps价格降幅近4成。

中国联通
降低全网移动用户数据流量综合单价20%以上,有线宽带套餐最高降低了近1300元。

三家给出的降价清单包括:

中国移动50元含2GB全国流量,降幅达50%;中国电信手机流量每GB25元;中国联通开展10元包1.5GB省内流量半年包促销活动,流量跨省不清零,半年有效,还推出视频定向流量包,最优惠价格每月18元6GB。

同时,三家运营商都推出了流量不清零、可转赠业务;中国移动年流量包不清零;中国电信套餐剩余流量可分享给其他4人,在部分地区试点转赠服务,广东试点语音、短信按流量兑换服务;中国联通10元包1.5GB流量包,跨省不清零。

据新华社北京5月15日电 15日三家基本运营商同时发布了网络提速降费具体方案,总理敦促,主管部门拟出目标,运营商的提速降费方案引起极大关注和热议。

——运营商方案基本与工信部目标相匹配

从三家运营商的提速降费清单总体看来,其中移动流量和有线宽带资费平均计划下降30%左右,网速全面提升,主要城市城区提升至100兆,基本与工信部公布的提速降费目标相匹配。

——主要通过绑定套餐或推出新的降低资费套餐服务来体现降价

每家运营商都列出了新的降价清单,运营商相对以往的套餐确实做出了改变,有降资费的行动。尤其是在

流量清零这类以往的“霸王条款”方面做出了改善。

从上述方案可以看出,公众期待的全业务大规模降低资费并没有明显出现,而是通过绑定套餐或推出新的降低资费套餐服务来体现降价。

通信专家项立刚说,流量不清零等业务对于运营商来说确实压缩了利润,可以实实在在让消费者受益。

——网友吐槽一些措施没诚意

对一些看起来很丰富的降价措施,网友纷纷吐槽“没诚意”。例如,中国移动推出的“八大举措降网费”,第一条是“夜间流量套餐”,夜间23:00至次日早7:00,套餐内流量资费10元1G,单价为0.01元/MB。

“之前5元1G夜间流量,现在10元

1G,还降幅百分之五十?我数学不好别骗我。”网友“注册不了马宁”说:“谁大半夜就等着这个流量上网?”网友“wangx_0”说:“不要指望那个夜间流量,倒是把4G套餐多降降啊,整篇都不见你提,花样怪多。”

“运营商业务规模庞大,想做出提速降费这么大规模的行动,需要从集团落实到地方分公司,从制定方案、调整结构、部署到地方全部落实,确实需要一个过程,不可能说降价就立竿见影。”项立刚说,运营商面对政府和经营方面的重重压力,在制定方案时出现敷衍的情况也发生过。他预测,在三大运营商目前公布的提速降费方案基础上,下一步在4G移动业务上还有很大提速降费空间。

今朝利好多重 未来空间几何?

——网络提速降费透视

据新华社北京5月15日电 15日,三家运营商将大量资金投入到基础设施建设中,三大运营商各自建设了一套2G、3G、4G网络,耗资巨大。如2014年,中国移动在4G上的投资达到1500亿元,建成开通了72万个4G基站,搭建了全球规模最大的4G网络。高昂投资必然会在资费上有所反映。

随着网络的改善,用户对于流量的需求越来越大,如中国移动4G客户的平均每月流量消费已达到780M,网络基础设施的改善速度跟不上用户的需求增长,就容易造成用户感觉“又慢又贵”的问题。中欧陆家嘴国际金融研究院执行副院长刘胜军认为,由于三大运营商长期处于垄断地位,尽管资本投入巨大,但缺乏对用户体验的重视,电信基础设施的整体配置效率仍然相对低下。

竞争不足是资费迟迟降不下来的重要因素。中央财经大学民商经济研究中心主任李永壮说,尽管监管层通过3G、4G区别发牌等方式调节行业竞争,但整体格局始终没有大变。记者在调查中发现,从技术上和政策上来看,未来确实还有进一步提速降费的空间。

(据新华社北京5月15日电)

消费者需一笔“明白账”

工信部数据显示,截至2014年末,我国移动电话用户数量已接近13亿户,其中手机网民数量已达6.5亿户。长期以来,基础运营商在收费、服务方面受到消费者诸多诟病,网络“又慢又贵”和流量用不完就清零等“霸王条款”成为矛盾焦点。

据新华社北京5月15日电 15日,工信部副部长尚冰15日表示,将加强市场监管,打击虚假宣传,贯彻落实光纤入户的强制标准,开放小区入网,让消费者有更多选择和知情权,并具体提出2015年底直辖市和省会城市等主要城市的宽带用户平均接入速率提升至20Mbps,其他城市提升至10Mbps,力争年底前手机流量平均资费水平和固定宽带单位带宽平均资费水平同比下降30%左右。

工信部副部长尚冰15日表示,将加强市场监管,打击虚假宣传,贯彻落实光纤入户的强制标准,开放小区入网,让消费者有更多选择和知情权,并具体提出2015年底直辖市和省会城市等主要城市的宽带用户平均接入速率提升至20Mbps,其他城市提升至10Mbps,力争年底前手机流量平均资费水平和固定宽带单位带宽平均资费水平同比下降30%左右。

工信部副部长尚冰15日表示,将加强市场监管,打击虚假宣传,贯彻落实光纤入户的强制标准,开放小区入网,让消费者有更多选择和知情权,并具体提出2015年底直辖市和省会城市等主要城市的宽带用户平均接入速率提升至20Mbps,其他城市提升至1